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NiNcs már szó Nagy Közös Európáról.
a NémEtEK és fraNciáK saját országaiK Kiszolgálását várjáK El az Eu-tagoKtól.

a magyar „dEmoKratiKus EllENzéK” adNá is, a KoNcért. a jobbiK sEm jobb, miKözbEN az uNióból 
való KilépéssEl KampáNyol, KépvisElői brüsszElbEN dőzsölNEK soKmilliós havi fizEtésüKből.  

Uniós 
TiTanic
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

A béred Tőled függ

Most már dőzs! – mondaná Hofi Géza. Aki 
nem örül 93 ezer forint minimálbérnek, 
vagy netán nem tud megélni belőle, 
az nem érdemli kormányunk szerető 
gondoskodását.  93 ezer forint végül is a 
mai árfolyamon 290 euró körül van. Igaz, 
pár hónappal ezelőtt ez megért volna 314 
eurót is, de azért a pár euróért ne csapjunk 
nagy hűhót. Ezért a pénzért kormányunk 
kitette a lelkét. Még az Országos 
Érdekegyeztető Tanácsot is felszámolták, 
csak hogy a kormány dönthessen a sok 
akadékoskodó helyett.  De, azért van 
itt valami. Nem tudom, hogy tudod-e, 
hogy a munkabér nem a kormánytól, 
még csak nem is a munkaadótól függ. A 
munkabér Tőled függ, a munkavállalótól, 
a munkástól, a dolgozótól. Ha harcolsz 
a magasabb bérért, van esélyed, hogy 
megkapod. Ha nem, magadra vethetsz. 
A dolgozó tömegek egyelőre nem voltak 
képesek Európában egységes béreket, 
még egységes minimálbéreket sem 
kiharcolni. Törvényileg meghatározott 
minimálbért az unió 27 országából 
húszban alkalmaznak. Az európai 
minimálbérek meglehetősen nagy skálán 
szóródnak: míg Bulgáriában minimum 
123 eurót kell fizetni a dolgozóknak, 
addig Luxemburgban minimum 1758 
euróba kerül egy munkavállaló. Hát mit 
mondjak: ég és föld! Legyünk őszinték: 
ezért a 93 ezer forintért politikailag 
a magyar dolgozói társadalom alig 
tett valamit, mondhatnák semmit se. 
Dolgozni sokat kell érte, de küzdeni annál 
kevesebbet. Éppen ezért annyit is ér. 93 

ezer forintból nem lehet tisztességesen 
megélni, rezsit fizetni, gyereket nevelni. 
Szóval, ha többet akarsz… De ezt Te is 
tudod!

beleborzAdok

Nem szeretnék az ellenség helyében 
lenni. Manapság persze nehéz 
eldönteni, hogy ki az ellenség és ki a 
barát. De mondjuk, hogy az ellenség 
az, aki ellen fenntartjuk remek kis 
hadseregünket. A magyar katonának 
már eddig a híre is elég volt, hogy a 
gaz ellenség megfutamodjon, de most 
már pláne nem kell tartanunk semmitől. 
Új korszak kezdődött 2012. január 
elsejétől az önkéntes tartalékos rendszer 
fejlesztésében, hiszen megindult a nem 
őrzés-védelmi feladatokra felkészítendő 
állomány felvétele – mondotta a nemrég 
megalakult MH Hadkiegészítő és 
Központi Nyilvántartó Parancsnokság 
(MH HKNYP) parancsnoka, Vanyur 
Tibor ezredes. Aztán elmondta, hogy 
egyelőre nehéz pontos adatot mondani a 
jelentkezők számáról. Ezt már végképpen 
nem értettem. Mitől nehéz? Olyan sokan 
vannak? Netán a szomszédból felvett 
újdonsült magyar állampolgárok is 
jelentkeznek, és nehéz eldönteni, hogy ki 
még szlovák, és ki már magyar? Nehogy 
már szlovákok szolgáljanak dicső 
hadseregünkben! Aztán láttam néhány 
fotót. Te, én nem értem, hogy miért kell 
nekünk demokrácia címén államtitkokat 
kifecsegni? Te, hogy ki mindenki nem 
jelentkezett! Szerencsétlen tornából 
felmentett állás nélküli értelmiségi, az 

ötvenes éveinek végén járó, elhízott 
egykori továbbszolgáló. És még sokan 
mások, akiket persze bizonyosan 
foglalkoztat a haza védelme, de jelenleg 
speciel nincs állásuk, egzisztenciájuk, 
normális életük. Ha belegondolok, hogy 
a kormány elgondolása szerint nekik 
kellene megmenteni bennünket árvíztől, 
hótól, földrengéstől, netán a külső 
ellenségtől, beleborzadok.

busz-nAgyhATAlom 
leheTnénk

Fantasztikus hírrel szolgált a Magyar 
Nemzet a múlt héten. Csaknem egyéves 
kényszerszünet után márciusban 
folytatódhat a kompozitkarosszériás 
autóbuszok gyártása a NABI kaposvári 
gyárában. Töredelmesen bevallom, hogy 
sem a kompozitkarosszériás buszokról, 
sem a NABI-ról nem hallottam. 
Utánanéztem. Nos, a buszkarosszériákról 
ezentúl se tessék kérdezni, mert nem 
lettem okosabb. A NABI-ról azonban 
most már tudom, hogy ez a North 
American Bus Industries, azaz Észak-
Amerikai Autóbusz Gyár rövidítése.  
A NABI története még 1977-ben 
kezdődött, voltaképpen magyar ötlet 
alapján magyar szellemi részesedéssel. 
A magyar partnert úgy hívták, hogy 
IKARUS, és évi 13-15 ezer autóbuszával 
a világ legnagyobb gyárai közé tartozott. 
A mostani magyar-amerikai cég 100 
darab városi buszt gyárt, s mintegy száz 
embernek ad munkát. Ja, igen, egy másik 
cikkben olvasom, hogy a Budapesti 
Közlekedési Vállalatnak 1367 autóbusza 
van, ebből az idén 222 darabot leállítanak, 
mert ha nem állítanák le, szegénykék 
útközben kimúlnának. Nem tudom, 
hogy a világ más részében el lehet-e 
adni magyar buszokat, de kis hazánkban 
egy helyreállított buszgyár hosszú 
évekre piacra találna. Hiszen nem csak 
Budapesten járnak buszok. Kezdetnek 
évi 5-6 ezer busz, 8-10 ezer dolgozóval? 
Tisztelt uraim, ott a kormányban és a 
parlamentben, a sok badarság helyett nem 
lenne célszerű inkább ezzel foglalkozni?

 thürmer gyula
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héTből-héT
   miT gondol A munkáspárT?

1. Az Európai Bizottság három kötelezettségszegési eljárást 
indított Magyarországgal szemben. A három törvény, amelyeket 
Brüsszel módosíttatni akar: a jegybanktörvény, az adatvédelmi 
ombudsmani hivatal megszüntetése és a bírák korai nyugdíjazása. 

Munkáspárt: Három dolgot érdemes nekünk is figyelembe venni a hír 
értékelésekor. Egy: habár mindhárom törvény problémás, egyik 
sem határozza meg a „magyar demokráciát”. Ha változtatnak 
rajta Orbánék az Unió kérésének megfelelően, akkor se lesz egy 
fillérrel sem több a fizetésünk, de még a szabadságjogaink sem 
növekednek. Kettő: Az Unió összes országa ellen kezdeményeztek 
már hasonló eljárásokat, Magyarország esetében a mostaniakkal 
együtt összesen 14 van. A listavezető olaszoknak 61, a 
franciáknak 44, de még a németeknek is 23-szor kellett felelniük 
Brüsszel előtt. Mégsem kételkedik senki sem „demokratikus 
viszonyaikban”, s nevezi senki őket diktatúrának. S ebből 
következik a harmadik pont: az uniós eljárás ügyének felfújása, 
az elképesztő médiakampány csak arra jó, hogy megbuktassák 
az Orbán-kormányt, vagy legalábbis rákényszerítsék az IMF-
feltételek elfogadására. Ebben a történetben nem jó az Unió, vagy 
rossz Orbán, mindössze tőkés csoportok képviselői hadakoznak 
egymással Magyarország birtoklásáért. Nekünk, magyaroknak 
még kárörömre sincs okunk. 

2. Hamarosan beköszönt a nemzeti együttműködés új szakasza, és 
„valóban változások következnek” – erről akarja meggyőzni a 
kormány az embereket két, együttesen több mint egymilliárdos 
PR-kampánnyal.

Munkáspárt: A kormányzati pénzek MSZP-s „elkampányolását” a 
Fidesz annak idején legalább annyira bírálta, mint mi. A Fidesz 
részben ezért is tudott nyerni, mert az embereknek elegük 
lett a leplezetlen korrupcióból, nem tűrték tovább a baráti 
reklámcégeknek adott fölösleges és pazarló milliárdokat. Ha a 
Fideszt ez csinálja, a sorsa is hasonló lesz az MSZP-hez. 

3. A Semmelweis Egyetem rektora felkérte a Testnevelési és 
Sporttudományi Kar dékánját, hogy hozzon létre tényfeltáró 
vizsgáló bizottságot, mely tanulmányozza Schmitt Pál kisdoktori 
disszertációja létrejöttének körülményeit.

Munkáspárt: Lapunk megjelenésekor talán kiderül, hogy tényleg 
plagizált-e Schmitt Pál, s talán maga a köztársasági elnök 
is megszólal. Akármi is derül ki, valami már ma világos: 
Magyarországnak nincs szüksége olyan államfőre, aki csak és 
kizárólag az őt megválasztó párttól függ, akinek alkalmassága 
tisztán pártpolitikai kérdés. A jelenlegi elnök tevékenysége 
ezt jól bizonyítja. De például hiába tudott helyesen írni Göncz 
Árpád, ha függetlensége csak a nagypapa szerep eljátszására 
korlátozódott, minden MSZP vagy SZDSZ által elétett törvényt 
pedig lelkesen szignált. Ilyen elnököket fenntartani pénzkidobás. 
Ha elnököt akarunk, válassza a nép közvetlenül. 

4. Négy évre, hárommilliárd forint plusz áfa értékű, uniós 
pályázatokhoz kapcsolódó pénzügyi tanácsadói keretszerződést 
készül kötni a kecskeméti önkormányzat cége, a Kecskeméti 
Városfejlesztő Kft. A közbeszerzési felhívás feltételeinek 
vélhetően nem sokan tudnak majd megfelelni, ráadásul az 
elbírálásnál komoly szerepet kaphat a szubjektivitás – írja nol.hu. 

Munkáspárt: Derék dolog, ha Kecskemét városa képes annyi pénzt 
nyerni az Uniótól, hogy a konkrét projektek mellett még potom 
hárommilliárdért tanácsadókra is szükségük lesz. Ráadásul, 
szintén uniós pénzből, ezekre még futni is fogja. Tartunk tőle, 
ez a pénz is a korábbi tanácsadói sorsra jut: kevesen látják, s az 
Unió se tud róla. Csak a mi adóforintjaink vándorolnak. De ha 
tévedünk: pályázatírókat a parlamentbe..!

5. Feltehetően csak magukat verik további költségekbe, akik 
kártérítési pert indítanak amiatt, ha a bankok elutasítják 
a forintkölcsönre vonatkozó kérelmüket a fix árfolyamú 
devizahitelük kiváltásához. Abba, hogy a bankok kinek és 
mennyi hitelt adnak, a bankfelügyeletnek nincs módja beleszólni 
– mondta el Binder István, a PSZÁF szóvivője. 

Munkáspárt: Ahogyan az egyszeri mesében, a kormány hozott is 
ajándékot, meg nem is. A baj az, hogy már megint a legszegényebb, 
legkiszolgáltatottabb rétegek maradtak hoppon, nyöghetik az 
egekben járó törlesztőrészleteket. Ha tudják. De már legtöbben 
nem tudják. S a szépen hangzó ígéretek is füstbe mennek, 
melyek a közszolgák felé hangzottak el korábban: a bankok vagy 
már egyáltalán nem adnak forint alapú kiváltó kölcsönt, vagy 
„elegánsan”, mint az OTP, már csak azoknak, akiknek van egy 
éven belül készült ingatlan-értékbecslésük. S a kormány ezen a 
héten adja ki rájuk vonatkozó rendelkezését. Most meg már minek?

6. Orbán Viktor kérésére jövő január helyett már júliusra átveszi 
az állam az államosításból eddig még kimaradt egészségügyi 
intézményeket. Ez év elejére mintegy negyven önkormányzati 
kórház került állami tulajdonba. 

Munkáspárt: Való igaz, a közüzemek, infrastruktúra, oktatás 
és egészségügy mind az állam feladatkörébe kellene, hogy 
tartozzanak. A terv jó, kár, hogy az egészségügy elképesztő 
adósságait nem tudják finanszírozni. Mondjuk a közüzemek 
államosításából, hogy a sokmilliárdos energia-profitot ne a multik 
vigyék haza, hanem itthon fordíthassuk megfelelő, hazai célokra.

7. Bajnai Gordon volt miniszterelnök határozottan cáfolta, hogy 
párt alapítását tervezné.

Munkáspárt: A magyar ex-kormányfők nyelvén ez azt jelenti, 
hogy lesz pártalapítás. Vagy vezetni fog egy másik pártot, 
pártkoalíciót. A lényeg, hogy Bajnai Gordon és üzletember 
barátai újra beszállnak a napi politikába. S még azt mondják, 
szegény ország vagyunk, nincs már mit ellopni…

rövid hírek – rövid kommenTárok
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válAszoljunk A jobbik kihívásárA!
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Amióta csak létezik a Munkáspárt, 
ellenfeleink egy érvet hangoztatnak 
velünk szemben: ugyanazt mondjátok, 
mint a szélsőjobboldal! ezt mondták 
akkor is, amikor a nATo ellen csak a 
munkáspárt és Csurka istván miép-
je lépett fel. ezt mondták a 2010-es vá-
lasztásokon is, amikor Thürmer Gyula 
is, Morvai Krisztina is egyaránt szidta 
a multikat.

A jobbik A Tőke párTjA

A parlamenti választások óta eltelt időben 
a Jobbik nagyon gyorsan felhagyott a 
radikalizmusával, beilleszkedett abba 
a harcba, amit a parlamenti pártok 
folytatnak a bizottsági helyekért, a 
minél nagyobb állami juttatásokért, és 
egyéb finomságokért, amelyet a polgári 
demokrácia jelent.

A változásnak megvolt a maga 
magyarázata. A nagy dolgok mögött 
ugyanis mindig egyszerű, prózai dolgok 
húzódnak meg. Kövér László, a parlament 
Fideszes elnöke, felhívta a jobbikosok 
szíves figyelmét arra, hogy dönteniük 
kell: a Jobbik a kormány ellenzéke vagy a 
rendszer (értsd a tőkés rendszer) ellensége 
kíván lenni. A kettő nem ugyanaz. A 
kormány ellenzékeként a Jobbik bent lehet 
a parlamentben, legalább is mostanság, de a 
Munkáspárt a rendszer ellenzékeként nem 
kerülhetett be az elmúlt húsz évben sem. 
A kormány ellenzékét a kormánytöbbség 
szidja, bírálja, a polgári demokrácia 
keretein belül kitol velük, de nem 
semmisíti őket meg. A rendszer ellenzékét, 
a Munkáspártot kizárják a médiából, és a 
szocialista múlt durva elítélésével gerincét 
is igyekeznek megtörni. 

legyünk résen!

Most ismét változik a helyzet, s erre 
oda kell figyelnünk. A Jobbik most 
elővett régi-új kártyákat. Kapva kaptak 
azon, hogy az EU nyomás alá helyezte 
Magyarországot. A hétvégén nagy 
tüntetést rendeztek az EU ellen. „Mi, 
magyarok és valódi európaiak nem 
ilyen EU-t szeretnénk, mi nemzeti 
szuverenitáson alapuló gazdasági 
közösséget képzelünk el!” – jelentette ki 
Szegedi Csanád, a Jobbik alelnöke. Igaz, 
akár mi is mondhattuk volna. 

A Jobbik EU-ellenessége azonban 

hamis. Az EU nem azért rossz, mert 
csúnya, gonosz politikusok vezetik, 
hanem, mert ez a gazdag tőkés országok 
közössége, ahova bennünket, csórókat 
azért engedtek be, hogy megszerezzék a 
piacainkat, és ne legyenek a végeken olyan 
zendülések, amelyek veszélyeztetnék 
a gazdagok békéjét. Vagyis: kevés azt 
mondani, hogy rossz az EU. Azt is ki 
kell mondani, hogy azért rossz, mert ezt 
a kapitalizmus teremtette. Az EU ellen 
akkor lehet küzdeni, ha harcolunk a tőkés 
rendszer ellen is. A Munkáspárt harcol a 
tőkés rendszer ellen, a Jobbik nem.

De vegyünk mást! A Jobbik szerint az 
USA jobban tenné, ha a saját háza táján 
söprögetne, mielőtt a magyarországi 
emberi jogi helyzet kapcsán fogalmaz meg 
kritikát. „A párt felszólítja az Amerikai 
Egyesült Államok (USA) kormányát, 
hogy vessen véget a nemzetközi jogot, 
az emberi jogokat és a Genfi Konvenciót 
„lábbal tipró” magatartásának”! –
jelentette ki Gyöngyösi Márton képviselő. 
Rendben, de ez is hamis. 

A Munkáspárt következetesen elítéli 
az USA háborúit, köztük Afganisztánt is. 
Világossá tettük, hogy haza kell hozni a 
magyar katonákat, és – ez elvi különbség 
– ki kell lépni a NATO-ból.

Kinek használ az, ha a Jobbik kimegy az utcára, zászlót éget, újra megjelennek 
a fekete mellények és egyenruhák? Jó, természetesen magának a Jobbiknak, aki 
újra megtalálhatja a közös hangot a csőcselékkel. Úgy tűnhet, hogy a Jobbik mégis 
csinál valamit, van értelme rá szavazni. Ám a zászlóégetés kézre esik azoknak is, 
akik naponta a fasiszta veszélyt emlegetik Magyarországgal szemben. Ugyanúgy, 
ahogy az Opera előtt is kellett tüntető náci suhanc, hogy lehessen ellene üvöltő 
MSZP-s képviselő is. Máig nem tudjuk, hogy milyen pénzen hozták létre a Jobbikot, 
ki támogatta Fidesz oldalról, és ki az úgynevezett balliberálisról. Egy biztos: 
Magyarországnak nem érdeke, hogy ezen incidensek alapján ítéljék meg.

kinek jó A zászlóégeTés?
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honnAn volT pénze 
A jobbiknAk? 

Szeretetből kampányolnak – 
állította 2009-ben, az Európa 
Parlamenti választások 
előtt Morvai Krisztina 
az MTV műsorában. 
Reklámszakemberek szerint 
a Jobbik EP-kampánya 
„százmilliós nagyságrendű” 
volt. A párt a Legfelsőbb 
Bíróság felszólítására csak 
2010 januárjában közölt 
először pénzügyi beszámolót, 
eszerint a párt 2004 és 2008 
között évente 655 ezer és 
3,2 millió forint közötti 
összegből gazdálkodott. 
A párt bevétele 90 
százalékát, mintegy 9 millió 
forintot magánszemélyek 
adományából kapta, 
költségvetése nagy részét 
működési kiadásokra 
fordította, politikai tevékenységére pedig egymillió forintot fordított az említett 
öt évben. A beszámolókból ugyanakkor nem derül ki, hogy kik a támogatók, a 
dokumentumok szerint ugyanis egyik adomány sem érte el azt az értékhatárt, 
amely felett közölni kell az adományozó nevét.

2009-ben aztán a Jobbik bevételei a huszonnégyszeresére emelkednek. 
Persze még ez az összeg is nevetségesen alacsonynak tűnik: beszámolójuk 
szerint a párt 2009-ben valamivel több, mint 48 millió forintból gazdálkodott. 
A párt akkor a megugró taglétszámra, tagdíjemelkedésre hivatkozott, azonban 
az említett összegből 44,7 millió forint adományként érkezett. Magánszemélyek 
összesen 18,46 millió forintot adományoztak a pártnak. A Jobbik 2009-ben 
legtöbb bevételét az Új Radikalizmusért Alapítványtól kapta: ez a szervezet 
a beszámoló szerint összesen 26 millió forintot adott a pártnak. Az alapítvány 
képviselője a társadalmi szervezetek nyilvántartása szerint Szabó Gábor, a 
Jobbik pártigazgatója, az alapítvány az ő lakcímére van bejegyezve. 

Szabó Gábor az origo-nak azt mondta, hogy az alapítvány által a 
Jobbiknak adott pénz abból az összegből származik, amit a 2006-os választási 
eredmény alapján a MIÉP és a Jobbik szövetsége, a Harmadik Út kapott, 
mert 2,2 százalékos eredményt ért el a választásokon. (Az állami támogatás 
megszerzéséhez legalább 1 százalékot kell szerezni a választáson.) 

Az eredmény alapján a szövetségnek járó pénzek sorsán éveken át huzakodott 
a MIÉP és a Jobbik, majd végül 2008 decemberében tudtak megegyezni a pénz 
elosztásáról. Érdekes azonban, hogy bár a Jobbik pénzügyi beszámolója szerint 
az alapítvány a 2009-es gazdasági évben adta a 26 millió forintot a pártnak, a 
bírósági nyilvántartás szerint az alapítványt csak 2010 februárjában jegyezték 
be jogerősen. 

Az Európai Parlamentbe való bekerülés után (amiért nem jár önmagában 
semmilyen állami támogatás) a Jobbik - szakértői becslések szerint - 
több százmilliós választási kampányt bonyolított le 2010-ben. Az Állami 
Számvevőszék várhatóan idén februárban teszi közzé ellenőrzései eredményét 
erről az időszakról. 

Bertha Szilvia, a Jobbik országgyűlési 
képviselője kifejtette, az Orbán-kormány 
a munkahelyteremtés ügyében pont az 
ellenkezőjét csinálja annak, mint amit a 
választások idején a kampányában ígért. 
Látszólag mi is ezt mondjuk. De van 
lényeges különbség. 

A Munkáspárt szerint nem lehet 
10 év alatt 1 millió munkahelyet 
teremteni. S nem azért, mert a kormány 
nem akarja. Hanem azért, mert 
amíg lesz kapitalizmus, addig lesz 
munkanélküliség is. A tőkés ugyanis 
abban érdekelt, hogy a gyárkapukon 
kívül ott legyenek a munkanélküliek 
százezrei, akikkel zsarolhatják a 
gyáron belüliiket. Vagy befogod a 
szád, vagy te is repülsz. A teljes 
foglalkoztatottságot csak a közösségi 
társadalom teremtheti meg. A Jobbik 
kapitalizmust akar, a Munkáspárt 
közösségi társadalmat.

Leleplezni a Jobbikot a dolgozók előtt!
A Jobbikot a magyar tőkésosztály 

találta ki, hogy a 2010-es választásokon a 
tőkés rendszerrel elégedetlen emberek ne 
a Munkáspártra szavazzanak, hanem a 
Jobbikra. A Jobbik radikális jelszavakkal 
szidta a multikat, a kapitalizmust, ezzel 
sok embert megszédített. A Jobbik 
szavazatainak döntő többségét azonban 
olyan helyeken kapta, ahol a magyarok 
nagyszámú cigány lakossággal élnek 
együtt, és mivel a cigánykérdést az elmúlt 
húsz évben egyetlen kormány sem tudta 
megoldani, a Jobbik ígéretei támogatásra 
találtak. Ilyen egyszerű! A többi a Jobbik 
radikalizmusáról mese.

Mi a mi dolgunk? A Munkáspártnak 
keményen le kell lepleznie az Európai 
Uniót, az Egyesült Államokat, mint a 
mai tőkés rendszer pilléreit. Követelnie 
kell Magyarország kilépését az EU-
ból és a NATO-ból. Ugyanakkor a nap 
minden órájában magyaráznunk kell 
az embereknek, a dolgozóknak, hogy 
ez csak akkor lehetséges, ha harcolunk 
a tőkés rendszer ellen. A dolgozó 
emberek gondjaira egy megoldás van: 
a kapitalizmus leküzdése és egy új 
közösségi társadalom megteremtése. 

Nem kell megijednünk, hogy 
összemosnak bennünket. Teszik ezt 
döntően azok a szocliberális erők, akik 
maguk segítették be a parlamentbe 
a Jobbikot, és most látszólag 
elhatárolódgatnak tőlük, a valóságban 
tartalékban tartják őket. Jól jöhetnek még 
a tőkés rendszer ellen harcoló egyetlen 
párt, a Munkáspárt ellen.
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  euró Tízezrek TArTják brüsszelben A jobbikoT
A Jobbik szerint Magyarországnak 
ki kell lépnie az Európai Unióból, 
nem szabad további  „védelmi pénzt” 
fizetni Brüsszelnek. Világos követelés. 
Ugyanakkor a párt szerint most minden 
eddiginél nagyobb szükség van a Jobbik 
európai parlamenti képviselőire, akik az 
euroszkeptikusokhoz hasonlóan „nem 
fogadják el a lisszaboni utat”.

Meglehetősen ellentmondásos 
felfogás, hiszen ha ennyire unió-
ellenesek, zászlót égetnek, álljanak fel 
Brüsszelben, demonstratívan mondjanak 
le mandátumokról – a Jobbik három 
szavazata amúgy sem oszt vagy szoroz, 
sőt szónoklataik sem rendítették meg még 
egyszer sem az Európai Uniót. Legfeljebb 
Szegedi Csanád gárdista mellényén 
mosolyogtak, eltévedt népdalénekesnek 
nézve a Jobbik-vezetőt.

Tehát akkor mit keres a már említett 
Szegedi Csanád, Morvai Krisztina és 
Balczó András Brüsszelben illetve 
Strasbourgban?

kéTmilliós hAvi gázsi

Erre van válasz. Szépen számszerűsíthető. 
Az európai parlamenti képviselők havi 
bruttó fizetése 2011-ben 7956,87 euró 
volt. A fizetést az Európai Parlament 
(EP) költségvetéséből folyósítják, abból 
közösségi adót és balesetbiztosítási 
járulékot vonnak le. Az így kapott nettó 
bér 6200,72 euró a múlt hét közepi 
árfolyamon egészen pontosan 1 928 423 
forint. A havi majd két millió forinthoz 
még hozzájön az úgynevezett általános 
költségtérítés. E juttatás a megválasztásuk 
szerinti tagállamban felmerülő költségeket 
hivatott fedezni, mint például a képviselők 
irodáinak fenntartási költségeit, a 
telefon- és postaköltségeket, valamint a 
számítógépek és telematikai berendezések 
beszerzésének, működtetésének és 
karbantartásának költségét. 

E juttatás összege 2011-ben havonta 
4299 euró, azaz 1 336 989 forint. 

uTAzási kölTség, 
AssziszTensek

Persze ki az az EP-képviselő, aki 
személyesen szeretne postázni, 

faxot-kezelni?! Így képviselő urak és 
hölgyek személyzetet is felvehetnek. 
A Brüsszelben (Luxemburgban vagy 
Strasbourgban) dolgozó akkreditált 
asszisztenseket közvetlenül az EP 
foglalkoztatja ideiglenes uniós 
tisztviselőként. A képviselők hazájában 
dolgozó asszisztensek fizetését 
hivatalos kifizető ügynökségek 
folyósítják, amelyek gondoskodnak az 
adó és a társadalombiztosítási járulék 
levonásáról. 2011-ben az erre a célra 
havonta kifizethető maximális összeg 
képviselőnként 21209 euró volt. Azaz 
a képviselő sleppje havonta 6 595 999 
forintot kap. 

Azt gondolják, itt a vége? Nem, 
következik az utazási költségtérítés. 

Az Európai Parlament üléseinek 
többsége (plenáris ülések, bizottsági 
ülések, a képviselőcsoportok ülései) 
Brüsszelben vagy Strasbourgban zajlik. 
A képviselőknek az ülésekre való utazás 
tényleges költségét (legfeljebb business 

osztályú repülőjegy, első osztályú 
vonatjegy vagy 0,50 EUR/km összegig 
személyautóval történő utazás esetén) 
bizonylat ellenében térítik meg, továbbá 
a távolság és az utazás időtartama 
függvényében átalányjuttatásban 
részesülnek az utazási költségek 
(autópályadíj, túlsúly, foglalási költség 
stb.) fedezése céljából.

Ezen kívül a képviselőknek „feladataik 
ellátása során gyakran nem csak a 
hivatalos üléseken való részvétel céljából 
kell utazniuk az anyaországukon kívülre” 
(például hogy részt vegyenek egy másik 
tagállamban tartott konferencián, 
vagy hogy előadói minőségükben 
munkalátogatást tegyenek egy másik 
országban).

Az ilyen eshetőségek költségeinek 
fedezésére egy rögzített összegű éves 
utazási költségtérítésből téríthetők meg 
a képviselők utazási és szállásköltségei, 
valamint egyéb kapcsolódó kiadásaik. 
2011-ben e juttatás összegét legfeljebb 
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  euró Tízezrek TArTják brüsszelben A jobbikoT
4243 euróban határozták meg. Ez újabb 
1 319 573 forintot jelent, igaz, „csak” 
évente. 

nApidíj A fizeTésen kívül

Na, de most már tényleg vége? Hát 
nem. Az Európai Parlamentben a 
képviselők nem csak fizetést, hanem 
napidíjat is kapnak. Minden egyes nap, 
amikor valami uniós ügyet intéz, vagy 
egyszerűen csak valamelyik brüsszeli 
tanácskozáson ücsörög a képviselő, napi 
304 eurót kap. Az EP csak akkor fizeti 
ki a napidíjat, ha a képviselő aláírta a 
hivatalos jelenléti nyilvántartást.

A plenáris üléseken a Parlament 
felére csökkenti ezt az összeget azon 
képviselők esetében, akik nem vettek 
részt a keddenként, szerdánként és 
csütörtökönként Strasbourgban tartott 
üléseken és a Brüsszelben tartott ülések 
második napjain rendezett név szerinti 
szavazások felén.

A képviselő ezen kívül napi 152 
eurót kap az unión kívül tartott 
tanácskozásokon való részvételért. 
Mindössze alá kell írnia a hivatalos 
jelenléti nyilvántartást.

Összegezve tehát, egy kellőképpen 
ügyes képviselő az Európai Unióban 
akár több mint havi hárommillió forintot 
is megkereshet, s havi 6,5 milliót 
költhet munkatársaira, ismerőseire és 
családtagjaira. Ezen kívül természetesen 
minden költségét is állják. 

Egyébként a parlamenti mandátumról 
már azért sem érdemes idő előtt lemondani, 
mert a volt képviselők 63 éves koruktól 
jogosultak öregségi nyugdíjra. A nyugdíj 
összege minden teljes, mandátumban 
töltött évben keresett fizetés 3,5 százaléka, 
ez öt év brüsszeli év után majd négymillió 
forintot jelent – igaz, az új szabályozás 
szerint „csak” évente. 

Hát ezt keresik a Jobbik képviselői 
az Európai Unióban! Ezért mennek 
és maradnak nagy szavaik ellenére 
Brüsszelben. S mielőtt eszünkbe jutna: 
a jobbikos képviselők nem mondtak 
le fizetésük egyetlen eurócentjéről 
sem, hogy mondjuk munkalehetőséget 
teremtsenek Borsodban, vagy 
Szabolcsban.
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A Mol szerdán bruttó 10-10 forinttal 
emelte a 95-ös benzin és a gázolaj 
literenkénti nagykereskedelmi árát, ezzel 
mindkét üzemanyag ára új történelmi 
csúcsot ért el. Az emeléssel a benzin 
átlagára 422-424 forintra, a gázolajé 443 
forintra nőtt. Az utcákon egyre kevesebb 
az autó, a fuvarozó cégek jó esetben 
külföldön tankolnak, azonban ezt messze 
nem mindenki engedheti meg magának. 

Mit lehet tenni? 
Ellenzékben a Fidesz jövedéki adó 

csökkentést követelt, az MSZP-kormány 
viszont nem tett semmit. Ma ugyanazt 
játsszák el, csak fordított alapállásban. 
Hasonló a helyzet a forint árfolyamát 

sosem láToTT CsúCson A benzinár

illetően. Három éve még a Fidesz-
politikusok beszéltek a szocialista kor-
mányok felelőtlen gazdaság politikájáról, 
s a magyar fizetőeszköz gyengülő 
árfolyamáról. Most az MSZP kárhoztatja 
a kormány gazdasági miniszterét, s vonja 
felelősségre a gyenge forintért – kőolajat 
ugye dollárban veszünk, a gyenge forint 
miatt egyre drágábban, s épp ezért drágán 
jut el a hazai benzinkutakra is. A kőolaj 
világpiaci árának növekedéséről is beszél 
a mindenkori kormány, de hát ezért a 
legvérmesebb ellenzék sem kárhoztathatja 
a budapesti kabinetet.

Akkor tehát nem fog történni semmi? 
Ismerve a Fidesz és MSZP-politikusok 

mozgatórugóit, nem. Pedig a valóságban 
tényleg lenne megoldás.

A benzin adóbevételéről gazdasági 
válság közepén nem mondhat le egyetlen 
kormány sem, de akár írásos kötelezettséget 
vállalhat arra, hogy a helyzet pontosan 
számszerűsített javulásakor ezt megteszi. 
Ezzel rövidtávon persze nem csökken a 
benzin ára, de legalább reményt ad az 
embereknek, nem csak az üzemanyagár 
csökkenésére, hanem arra, hogy lehet 
felelősségteljesen gondolkozó kormány. A 
kormány azonban rövidtávon is nyomást tud 
gyakorolni az üzemanyag-forgalmazókra: 
a jövedéki adó csökkentéséig mondjanak 
le profitjuk egy részéről. Ne finomkodjunk, 
akár azt is kilátásba helyezheti, hogy 
ha most nem segítenek, romlani fog a 
szabályozási környezetük, több adót kell 
majd fizetniük. A Molban ráadásul éppen 
most vásárolt számottevő részesedést a 
kormány, tulajdonosi oldalról is nyomást 
tudna gyakorolni. Ezzel persze sérti 
a tőke érdekeit. S ezért valóban kár 
abban reménykedni, hogy amíg tőkés 
kormány lesz, Fidesz vagy MSZP, 
bármilyen számottevő javulás állna be 
üzemanyagfronton. 
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közTörvényesek koszovó élén

kikeT véd A TexAsi kormányzó?
védelmébe vette az Afganisztánban tálib holttesteket levizelő amerikai tengerészgyalogosokat rick perry republikánus 
elnökjelölt-aspiráns, texasi kormányzó, aki szerint a haderőt „megvető” kormány retorikai túlzásokba esik az üggyel 
kapcsoltban - írta a The Washington post.

„nyilvánvaló, hogy ezek a 18 és 19 éves kölykök túl gyakran követnek el ostoba hibákat és itt ez történt” – idézte a lap 
perry Cnn-nek elmondott nyilatkozatát.

perry szerint a háborúban, mint azt a történelem bizonyítja, előfordul az ilyesmi, george s. patton tábornokról pél-
dául 1945-ben felvétel készült, amint a katonái szeme láttára a rajnába könnyített magán, Winston Churchill brit mi-
niszterelnök pedig - ezt fotó nem örökítette meg - levizelte a németek második világháborús, védelmi siegfried-vonalát.

A The Washington post megerősítette, hogy a két történelmi szereplő ürítése valóban megesett, de nem ismeretes, 
hogy bármelyikük is holttesteket vizelt volna le. A lap felhívta a figyelmet, hogy a halottgyalázást az amerikai törvények 
és a genfi konvenciók egyaránt tiltják.

oroszország bizonyítani tudja, hogy a koszovói hatalom 
képviselőinek súlyos bűncselekményekhez lehet közük –
közölte a kommerszant című orosz napilap. 

A Nem belügyi szervek címmel megjelent írás szerint az orosz 
hatóságok kezében bizonyítékok vannak a pristinai Medicus 
magánklinika ellen.

A Kommerszant értesülései szerint Koszovóban döntő 
szakaszába ért az illegális szervátültetések ügyében folyó vizsgálat, 
a donorszervekkel üzletelő szervezett bűnözői csoportot állítólag 
koszovói állami tisztviselők támogatták. 

Moszkvában nagy figyelemmel kísérik a pristinai ügyet, amely 
Medicus klinika néven híresült el.

Az Európai Unió koszovói igazságügyi missziója (EULEX) 
2010 novemberében készítette el a vádiratot az ügyben, amelyre 
két évvel korábban derült fény. Hét ember - öt koszovói, egy török 
és egy izraeli állampolgár - ellen emeltek vádat. Közülük négyen 
orvosok, egyikük pedig a koszovói egészségügyi minisztérium 
egyik korábbi magas rangú tisztségviselője.

A vádlottak 80-100 ezer euró fejében vállaltak szervátültetéseket. 
A donorokat mélyszegénységben élő emberek - többek között török, 
moldovai, kazah, orosz állampolgárok - köréből toborozták, 15 ezer 
eurót ajánlottak nekik, de ezt a pénzt állítólag nem fizették ki.

Az eset szerb sajtóértesülések szerint összefügg azzal a nagy 
diplomáciai vihart kavart üggyel, amelyről Carla Del Ponte, a 
hágai nemzetközi törvényszék volt főügyésze is írt 2008-ban 
megjelent könyvében. E szerint 1999-ben 300 koszovói szerbet, 
romákat és másokat raboltak el, átszállították őket Albániába, 
többségüket megölték, kioperálták veséjüket és más szerveiket. 
A Blic című belgrádi lap azt írta, egy koszovói orvos, bizonyos  
Lufti Dervishi – akit 2008 november elején letartóztattak 
Pristinában – a Medicus klinika ügyében és a szerbek tömeges 
megölésében is érintett.

Carla Del Ponte szerint a Koszovói Felszabadítási Hadsereg 
(UCK) magas rangú és középszintű tisztjei minderről tudtak és 
aktívan részt is vettek benne. Akkoriban Hashim Thaci jelenlegi 
koszovói miniszterelnök volt az UCK egyik parancsnoka.

A könyv alapján Dick Marty, az Európa Tanács (ET) emberi 
jogi megbízottja jelentést készített az Európa Tanács Parlamenti 
Közgyűlésének a koszovói illegális szervátültetésekről. A 2010 

végén közzétett dokumentumban szintén szó van a koszovói 
vezetés, benne Hashim Thaci érintettségéről a bűnszervezetben. 

Pristina kategorikusan visszautasítja a vádakat.
A Kommerszant cikkének szerzői moszkvai diplomáciai 

forrásokból úgy tudják, hogy tavaly áprilisban érkezett meg az 
Európai Unió koszovói missziójától az orosz külügyminisztériumba 
a jogsegély kérelem a Medicus klinika elleni nyomozás ügyében, 
amelyet azonnal továbbítottak a nyomozó hatóságoknak.

Vlagyimir Markin, az orosz nyomozóhivatal képviselője a lap 
munkatársainak megerősítette, hogy 2011. július 14-én bűnügyi 
eljárást indítottak emberkereskedelem és szándékos, súlyos 
egészségkárosítás ügyében ismeretlen nemzetközi bűnszervezet 
ellen. 

Több érintettet, orosz és más állampolgárokat találtak, két 
orosz állampolgárt hivatalosan is áldozatként kezelnek az ügyben. 
2008 augusztusában a Medicus klinikán bal veséjüket kioperálták 
szervátültetés céljából. 

A Kommerszantnak a külügyben elmondták, hogy az EULEX, 
amely vádlóként szerepel a Medicus klinika elleni ügyen, komoly 
nehézségekbe ütközött az utóbbi években, ugyanis néhány tanú 
titokzatos körülmények elhunyt, mások elálltak a tanúskodástól. 

A koszovói uniós képviselet rendszeresen érdeklődik, mikor 
kaphatják meg Moszkvából a nyomozati anyagokat.

Az orosz külügyminisztérium szorgalmazza, hogy a főügyészség 
adja át az anyagot Brüsszelnek, de ez még nem történt meg – írta a 
Kommerszant című befolyásos orosz politikai-gazdasági napilap.

a kép közepén hashim thaci
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elCsAlTák A kAzAh válAszTásokAT
ál-kommunisTA párT indulT, Az igAziT beTilToTTák

Választási jegyzőkönyvek másolatát égették el a kazah  
ellenzéki szociáldemokraták a vasárnapi előre hozott  
parlamenti választás eredménye és a visszaélések miatt 
tiltakozva kedden Almatiban. A rendőrség nagy erőkkel 
készült a tüntetésre, de nem avatkozott közbe.

Az ellenzékiek a közép-ázsiai ország valamennyi régiójában 
szerettek volna tüntetéseket tartani, de a többségét nem 
engedélyezték. A hatóságok csak Almati külvárosában adtak 
volna lehetőséget a tiltakozó akcióra, ezért csak kevés embert 
mozgósítottak a keddi akcióra. 

Az ellenzéki pártok nem ismerik el a vasárnapi parlamenti 
választás eredményét, ezért annak érvénytelenítését, 
valamennyi törvénysértés kivizsgálását és a felelősök 
megállapítását követelik. Tiltakozó kampányuk célja, hogy 
a manipulációk elkövetőit megnevezzék, őket a hatalom 
képviselői között is felderítsék. Azt szeretnék elérni, hogy a 
csalásokban érintetteket tiltsák ki a demokratikus országokból.

Kazahsztánban vasárnap zajlott le az előre hozott választás, 
amelynek során a szavazásra jogosultak a Medzsliszbe, 
a parlament alsóházába kerülő pártok listáira és a helyi 
kormányzati szervek képviselőire voksoltak. 

Kedden már közzé is tette a kazah központi választási 
bizottság a végleges eredményt. Eszerint az elnöki párt, a Nur 
Otan (Haza Pártja) a szavazatok 80,99 százalékát kapta. A 
parlamentbe kerüléshez szükséges 7 százalékos küszöböt az 
Ak Zsol (Világos út) párt 7,47 százalékkal, a Népi Kommunista 
Párt 7,19 százalékos szavazati aránnyal haladta meg. Ez a 
kommunista párt azonban csak egy elnöki kreáció, az igazit, 
Kazahsztán Kommunista Pártját nem sokkal a választások 
előtt hat hónapra felfüggesztették, s így értelemszerűen 
kizárták a voksolásból. A szociáldemokraták vezetőjét pedig 
az adóhivatal jelentése alapján, adóhátralék címén zárták ki a 
jelölőlistáról.

A választási kampány során a kazah médiában semmiféle 
pluralizmus nem valósult meg. Egyetlen televíziós vita volt 
csupán, még annyi sem, mint a korábbi választásokon. 

A nyugat-kazahsztáni Zsanaozenben decemberben 
rendkívüli állapotot vezettek be, ami a város teljes lezárását 
jelentette, így bár megtartották ott is a választást, de kampány 
nem folyhatott a városban, a gyülekezési és szólásszabadság 
nem érvényesült. Mint a Szabadság korábban megírta, 
a városban az elmúlt hónapokban utcára vonultak az 
olajmunkások, a karhatalom lövetett, több tucat halálos áldozat 
volt. A „demokratikus” világ hallgatott…

A Nike sportruházati csoport 1 millió dollár túlóráért járó bért 
fizet ki az indonéziai dolgozóknak február elejéig. A serangi 
gyár 4500 dolgozója közel 600 ezer túlórát gyűjtött össze az 
utóbbi két évben. A Seattle-i székhelyű Nike-ot korábban 
azzal vádolták, hogy mintegy ezer tengerentúli gyárában 
gyerekeket alkalmaz, és agyonhajszolja a munkásokat. 

Az egy éve zajló tárgyalás végére pontot tevő megegyezés 
precedensértékű lehet más nemzetközi vállalatok számára, 
valamint átalakíthatja az indonéziai munkaerőpiacot. A 
diadalittas szakszervezetek következő célpontja az Adidas 
és a Puma lehet. A sportruházati cég arra is ígéretet tett, 

hogy felállít egy csapatot a jövőbeni panaszok orvoslására, 
valamint képzéseket szervez munkásainak.

Az indonéziai üzemekben nem ritka jelenség, hogy a munkások 
heti hét napot dolgoznak anélkül, hogy kifizetnék a nekik járó 
túlórapénzt és egyéb juttatásokat. A helyi jogszabályok két évre 
visszamenőleg teszik lehetővé az ilyen típusú kifizetéseket. 
Indonéziában nincs nagy hagyománya a szakszervezeteknek, 
a dolgozók csak a múlt évben kötöttek megegyezést a nagy 
márkákkal a megfelelő érdekképviseletről. Az Adidas egyik 
üzemében például a helyi szakszervezet teljes vezetőségét 
kirúgták, miután sztrájkot hirdettek az alacsony bérek miatt.

kényTelen volT fizeTni A mulTi
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niCArAguA kiTArT A szoCiAlizmus melleTT
beiktatták hivatalába nicaragua régi-
új elnökét, daniel ortegát. nicaragua 
elképesztően szép ország, de legalább 
annyira elképesztően szegény is. A 
szegénység gyakran félreviszi az 
embereket, hiszen a szegénység nagy 
úr. de nicaraguában megmaradt az 
emberek tartása, a tisztességes munka 
becsülete.

A nemzetközi tőkés körök, első 
sorban az Egyesült Államok, jelentős 
erőfeszítéseket tettek az elmúlt években, 
hogy visszafordítsák Nicaraguát a tőkés 
„rend” útjára. Nicaraguában nincs 
szocializmus, de az ország jó úton van a 
szocializmus felé. 

Tavaly november 6-án a Szandinista 
Nemzeti Felszabadító Front (FSLN) 
és Daniel Ortega, az eddigi államfő 
a szavazatok 63,95 százalékával lett 
a nyertes. A most 66 éves Ortega 
parancsnok a sandinista forradalom egyik 
ismert személyisége. A 80-as években 
már volt Nicaragua vezetője, de amerikai 
segédlettel megbuktatták. A hatalomra 
került jobboldal azonban nem tudta az 
ország problémáit megoldani. Szinte 
általánossá vált a munkanélküliség, a 
nyomor korábban ismeretlen méreteket 

öltött. 2006-ban Ortega ismét elnök 
lett, s bizonyítania kellett. Az emberek 
megértették, hogy az ország szegény, 
de látták, hogy a kormány igyekszik 
munkahelyeket teremteni, emberhez méltó 
lakásokat építeni, segíteni a kis és családi 

vállalkozásokat. A nép Ortega mellé állt. 
Ortega az öt évvel ezelőtti 38 százalékos 
eredményét 24 százalékkal tudta javítani. 
Ilyen mértékű sikert egyetlen latin-
amerikai vezető sem tudhatott magáénak, 
még Hugo Chávez sem. 

Atomfegyvereinek megsemmisítésére szólította fel izraelt 
daniel ortega nicaraguai elnök saját keddi beiktatási 
ünnepségén, amelyen jelen volt a latin-amerikai körúton 
járó mahmúd Ahmadinezsád iráni elnök is. 

ortega - aki második elnöki ciklusát kezdi el - támadta 
irak és Afganisztán amerikai megszállását, és elítélte 
a hatalomból háborúban elűzött moammer kadhafi 
líbiai diktátor megölését. A beiktatási ceremónián 
Ahmadinezsád mellett hugo Chávez venezuelai elnök is 
jelen volt.

orTegA: le Az ATomfegyverrel!
A nicaraguai politikus kiállt amellett, hogy Iránnak 

joga van az atomenergia békés célú felhasználására.
A Nyugat azzal vádolja az Iszlám Köztársaságot, hogy 

nukleáris programja atomfegyver kifejlesztésére irányul.
„biztos vagyok abban, hogy békét lehet teremteni a 

térségben csupán olyan megbeszélések kezdeményezése 
által, amelyek során felvázolnák az izraeli atomfegyverek 
megsemmisítésének lépéseit” - jelentette ki az egykori 
marxista gerillaparancsnok. de a nyugati hatalmak 
nem vesznek tudomást az atomfegyverrel rendelkező 
államokról, és egy olyat fenyegetnek, amely csak békés 
célokra akarja felhasználni a nukleáris energiát - 
magyarázta a 66 éves ortega iránra célozva.

Általános az a vélekedés a világban, hogy Izrael 
rendelkezik atomfegyverekkel, bár ezt a zsidó állam soha 
nem ismerte el.

nicaragua 2010-ben felfüggesztette diplomáciai 
kapcsolatait Izraellel, miután az izraeli haditengerészet 
feltartóztatott egy török hajórajt, amely a Gázai övezetbe 
készült, és az intézkedés erőszakos, halálos kimenetelű 
incidenssé fajult.
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lerombolTák A londoni békefAluT 
Felszámolta a londoni rendőrség a brit 
parlament előtt több mint egy évtizede 
létesített „demokráciafalut”. Ez volt a 
világ leghosszabb ideig tartó folyamatos 
béketüntetése.

A harminc sátorból álló tábort 
eddigi formájában 2010 tavaszán 
alakították ki a londoni Parlament-téren, 
a háborús győző, Winston Churchill 
néhai miniszterelnök háromméteres 
bronzszobrának árnyékában béke-
aktivisták, akik elsősorban az afganisz-
táni háborúban vállalt brit katonai szerep 
ellen tiltakoztak. A téren azonban már 
2001 óta táboroztak tiltakozók, akik 
az afganisztáni beavatkozás, majd a 
guantánamói börtöntábor, 2003-tól 
pedig az iraki háború, és általánosságban 
minden fegyveres intervenció ellen 
demonstráltak.


